
Избори у Каталонији: Партије за независност задржаће апсолутну већину, показују званични резултати након 99% пребројаних гласова; Пућдемон прогласио победу
петак, 22 децембар 2017 00:20

Странке које подржавају независност Каталоније од Шпаније задржаће апсолутну
већину места у парламенту, званични су резултати након 99 одсто пребројаних гласова,
саопштила каталонска изборна комисија. Блок странака које се залажу за независност
поново је успео да освоји већину у парламенту и имаће 70 од укупно 135 посланичких
места.

  

  

Резултати избора ће срушити наде Мадрида да ће се Каталонија "вратити у нормалу"
после хаоса који је настао након референдума о независности у октобру. Према
најновијим подацима, од 135 места у парламенту чак 70 ће припасти партијама које се
залажу за отцепљење од Шпаније.

  

Од тога је партија "Заједно за Каталонију", бившег каталонског лидера Карлеса
Пуђдамона, освојила већину, односно 34 места, јавља Ројтерс.
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Појединачно највише посланичких места (36) имаће Унионистичка странка Грађани, али
у блоку са странкама које се залажу за останак унутар Шпаније неће имати већину.

  

Народна странка премијера Маријана Рахоја доживела је велики пораз јер је
освојила само три посланичка места.

  

И излазне анкете, које је објавио лист Вангуардиа, указале су нa то да би партије које су
за отцепљење Каталоније од Шпаније могле да освоје између 67 и 71 места у
парламенту.

  

Говор Пућдемона из Брисела: 

  

„Желим да честитам народу Каталоније, послали су поруку свету. Република Каталонија
је победила монархију и члан 155. Шпанска држава је поражена, Рахој и његови
савезници су изгубили. Сада је време да повратимо демократију,нашу легитимну владу и
слободу. Да ослободимо све наше људе који су у затворима, а не би требало да су
тамо.Као легитимни председник Каталоније кажем ’Рецепт господина Рахоја – не
делује’“, рекао је Карлес Пућдемон.

  
  

#EnDirecto  ▶ "La república catalana ha ganado a la monarquía del 155". https://t.co/HTQPhL
NdPa pic.twitter.co
m/m4KcvLhYRw

  — EL MUNDO (@elmundoes) December 21, 2017    

 2 / 8

https://twitter.com/hashtag/EnDirecto?src=hash&amp;ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/HTQPhLNdPa
https://t.co/HTQPhLNdPa
https://t.co/m4KcvLhYRw
https://t.co/m4KcvLhYRw
https://twitter.com/elmundoes/status/943980521893257216?ref_src=twsrc%5Etfw


Избори у Каталонији: Партије за независност задржаће апсолутну већину, показују званични резултати након 99% пребројаних гласова; Пућдемон прогласио победу
петак, 22 децембар 2017 00:20

  Порука избора је да је време да се разговара, кажу у странци шпанског премијераМаријана Рахоја.  Највећи број гласова вероватно ће имати странка центра Сјудаданос (Грађани), која сепротиви независности Каталоније, а коју води 36-годишња адвокатица Инес Аримадас,наводи изборна комисија.    Directo #EleccionesCataluña  | Arrimadas: "Los nacionalistas nunca más podrán hablar ennombre de Cataluña" https://t.co/4Qb2khEOT2 pic.twitter.com/OPCyQ0fdN8  — EL PAÍS (@el_pais) December 21, 2017    Та странка би према тренутним пројекцијама требало да има 35 од 135 мандата инајвероватније неће моћи сама да формира владу.  Коалиција "Заједно за Каталонију" коју предводи доскорашњи каталонски председникКарлес Пућдемон требало би да освоји 34 места, док је на трећем месту такођесецесионистичка Републиканска левица Каталоније (ЕРЦ) с 32 мандата.  
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  Мала антикапиталистичка странка Кандидатура народног јединства (ЦУП) требало бида има четири мандата, чиме би те три странке које се залажу за независностКаталоније имале већину са 70 места.  Ови подаци потврђују резултате анкета на биралиштима.  У Каталонији су данас одржани регионални избори, а одзив је био 86 одсто.  Партије које се залажу за независност Каталоније за сада имају изгледа да освојеапсолутну већину места у каталонском парламенту након данас одржаних ванреднихрегионалних избора  
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  Огласио се Пуџдемон о данашњим изборима и послао поруку девојци која је далагласачки листић уместо њега  Свргнути каталонски лидер Карлес Пуџдемон изјавио је данас да су регионални изборикоји се одржавају у Каталонији "од изузетне важности" за повратак нормалности у тајрегион, а након што је шпанска влада преузела контролу над њим, јер је каталонскипарламент усвојио једногласну декларацију о независности.  Пуџдемон се путем Твитера захвалио 18-годишњој девојци, која је у његово имеприложила гласачки листић у граду недалеко од Барселоне, јер он сам не може да гласаиз Белгије, где се налази дуже време због претњи из Мадрида да ће бити ухапшен,преноси АП.  
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  Партије које се залажу за независност Каталоније за сада имају изгледа да освојеапсолутну већину места у каталонском парламенту након данас одржаних ванреднихрегионалних избора, показују званични прелиминарни резултати после више од 50 одстопребројаних гласова, саопштила је каталонска влада, јавља Ројтерс.  Иначе, у Каталонији је забележена рекордна излазност на гласање, до 18 сати гласалоје више од 68 одсто грађана, пет одсто више него на изборима пре две године.  Сепаратистичке партије би могле да добију око 70 места у парламенту од 135 посланика,показују прелиминарни резултати.  Ови резултати потврђују раније објављене податке добијене на основу излазних анкета,преноси Ројтерс.  За сада још није јасно да ли ће се и коначни резултати поклопити са прелиминарним.  Коначни резултати се очекују после поноћи.  Излазност: до 17.00 сати скоро 70 одсто  Више од две трећине бирача гласало је до 17.00 часова на данашњим ванреднимрегионалним изборима у Каталонији.  Према подацима регионалне владе Каталоније, до 17 часова изашло је 69,54 одсто одукупног броја бирача, што је повећање у односу на последње парламентарне изборе уКаталонији 2015. године, када је до истог периода изашло 63,12 одсто бирача.  

  Шпански "Паис": Карлес Пућдемон биће ухапшен оног момента када крочи уШпанију  Мадрид, Барселона -- Бивши каталонски премијер Карлес Пућдемон, који се дуже временалази у Белгији, биће ухапшен оног момента када крочи у Шпанију, пише шпански лист"Паис".  Због тога је, у случају да Пућдемон покуша да се врати у земљу, појачан број полицијскихслужбеника на граничном прелазу између Шпаније, на простору Каталоније, иФранцуске, наводи лист.  Шпанска влада тражила је подршку Француске, тако да ће та земља предати бившегпремијера Шпанији "за сат времена", ако буде ухапшен у тој земљи, преноси "Паис".  Бирачка места у Каталонији, где се одржавају регионални избори, отворена су у 9 сати,требало би да буду отворена до 20 сати, а изборе обезбеђује 13.000 полицајаца, што је5.000 више него обично.  Према писању листа, ангажовано је и додатних 2.000 резервних службеника који требада обезбеде да гласање протиче без трзавица.  Главну улогу у обезбеђивању избора имаће регионална каталонска полиција Мосос са10.000 полицајаца, којима ће помоћи 3.000 чланова шпанске Националне полиције иЦивилне гарде, док ће 2.000 бити резерве.  
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  Број полицајаца повећан је због високих тензија, које су додатно подгрејане чињеницомда се неколико кандидата на изборима, укључујући и бившег каталонског премијера ињеговог заменика, Карлеса Пуџдемона и Ориола Жункереса, суочавају са оптужбама запобуну због проглашења независности шпанске покрајине.  (Агенције)  
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